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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

Πρωτοφανές και απαράδεκτο γεγονός η διάρρηξη στα γραφεία της Ένωσης 

Γονέων Καισαριανής! 

Το Σάββατο 15/5 το απόγευμα μια σοβαρή έκπληξη περίμενε το Δ.Σ. της Ένωσης Γονέων Καισαριανής. 
Πηγαίνοντας στα γραφεία της Ένωσης, που είναι κάτω από τις κερκίδες του Νήαρ Ηστ, διαπίστωσαν ότι 
είχαν παραβιαστεί. Αφού διέρρηξαν τα γραφεία της Ένωσης τα μετέτρεψαν σε αποθήκη και άλλαξαν και 
το λουκέτο! 

Στα γραφεία της Ένωσης φυλασσόταν όλο το αρχείο της από το 1986 που ιδρύθηκε, οι αποφάσεις του 
Δ.Σ και των Γενικών Συνελεύσεων, όλα τα νομιμοποιητικά έγγραφα των Συλλόγων Γονέων. 

Μετά από πολύωρη προσπάθεια να επικοινωνήσει το ΔΣ με τον αντιδήμαρχο ή τον διευθυντή του 
γηπέδου της Νήαρ Ηστ, βρήκε τον τελευταίο ο οποίος τους δήλωσε ότι με εντολή Δημάρχου έγινε η 
παραβίαση του χώρου, με την δικαιολογία ότι δεν γνώριζε τίνος γραφεία είναι και έχουν κάθε δικαίωμα, 
αφού τους ανήκουν και απλά έχουν παραχωρηθεί στην Ένωση (!), να τα κάνουν ό,τι θέλουν. 

Κανείς δε μπορεί να ισχυριστεί ότι δε γνώριζε ότι στον χώρο αυτό έχει γραφεία η Ένωση, αφού υπάρχει 
αφίσα έξω από την είσοδο αλλά και το εσωτερικό των γραφείων ήταν γεμάτο από υλικό της Ένωσης. 

Ο Δήμαρχος ισχυρίστηκε ότι, αφού τους τα έχει παραχωρήσει, μπορεί να τα πάρει όποτε θέλει! 
Πρωτοφανής και απαράδεκτη στάση απέναντι στο γονεϊκό κίνημα της Καισαριανής και κατ’ επέκταση 
σε όλο το μαζικό κίνημα της περιοχής. 

Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»  συνδέεται με πολύχρονη κοινή πορεία και αγώνες με την Ένωση 
Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Καισαριανής και καταγγέλλει τον Δήμαρχο Καισαριανής και τον 
διευθυντή του Γηπέδου Νήαρ Ηστ, για τη διάρρηξη των γραφείων της Ένωσης Γονέων Καισαριανής. 

Είναι αλήθεια ότι δεν είναι πρώτη φορά που η Δημοτική Αρχή Καισαριανής φέρεται με απαράδεκτο 
τρόπο στους μαζικούς φορείς της πόλης. Δεν ξεχνούμε τη μη αναγνώριση του Συλλόγου Βρεφών και 
Νηπίων, την απαξίωση του Συλλόγου των αυτοαπασχολούμενων, την επίθεση στο Σωματείο των 
εργαζομένων, την προσπάθεια σπίλωσης των φορέων, ακόμα και μαθητών, της Καισαριανής κ.ά. 
Άλλωστε την ίδια συμπεριφορά εισπράξαμε και μεις, όταν ασκήσαμε κριτική στην εκπαιδευτική 
πολιτική της Δημοτικής Αρχής. Φαίνεται ότι η Δημοτική Αρχή, που έχει αποδείξει ότι στηρίζει την 
αντιλαϊκή πολιτική των κυβερνήσεων, ενοχλείται από τους αγώνες του μαζικού λαϊκού κινήματος της 
περιοχής. Γι’ αυτό, όποιος ενοχλεί του γίνεται έξωση, όπως έγινε και με τον Πολιτιστικό Σύλλογο 
«Μικρασιατικό» που υπερασπίζεται την παράδοση του τόπου, χωρίς αλλοιώσεις. 

Με βάση τα παραπάνω η διάρρηξη των γραφείων της Ένωσης Γονέων και Κηδεμόνων Καισαριανής 
αποτελεί μία ακόμα επιθετική κίνηση σε όλους τους φορείς, άρα και στον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ 
ΙΜΒΡΙΩΤΗ» και γι’ αυτό την καταγγέλλουμε με τον πλέον κατηγορηματικό τρόπο! 

Απαιτούμε να αποκατασταθούν τώρα τα γραφεία της Ένωσης Γονέων Καισαριανής! 

Χαιρετίζουμε το Κάλεσμα της Ένωσης για τη Δευτέρα 8.30 π.μ. έξω από το Δημαρχείο. 
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